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Председник Републике Србије Александар Вучић примио је честитке 
поводом успешно одржаних ванредних парламентарних избора у 
Републици Србији и победe коалиције „Александар Вучић – Србија не 
сме да стане“. Међу првима, честитку је упутио председник Републике 
Азербејџан Илхам Алијев, у којој се, између осталог, каже: 
  
”Искрено Вам честитам на успешном одржавању ванредних 
парламентарних избора у Републици Србији и на сигурној победи 
коалиције чији сте лидер.  
 
Резултати гласања јасно одражавају високо уважавање и подршку 
вашег народа политици коју спроводите за развој и просперитет 
Србије, као и велико поверење у Вас.  
 
Наши односи са Србијом, пријатељском земљом и поузданим 
партнером, за нас су од посебног значаја. Веома смо задовољни 
досадашњим нивоом наших међудржавних односа заснованих на 
међусобном поверењу и подршци и ефикасном сарадњом у различитим 
областима, која се шири из дана у дан. Активан политички дијалог 
између нас игра важну улогу у развоју заједничких активности.  
 
Сигуран сам да ћемо успешно наставити заједничке напоре на даљем 
јачању и продубљивању азербејџанско-српских посебних односа и 
стратешког партнерства у складу са вољом наших народа.  
 
Желим вам добро здравље, срећу и нове успехе у одговорним 
активностима за добробит пријатељског народа Србије“, наводи се у 
честитки председника Алијева. 
 
Председнику Вучићу честитку је упутио и председник Републике 
Турске Реџеп Тајип Ердоган.  
 
„Поштовани председниче, цењени пријатељу, у име свог народа и у 
своје лично име најискреније Вам честитам на успеху који сте 
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остварили на изборима одржаним у недељу, 17. децембра, са жељом да 
изборни резултати донесу Србији добро.  
 
Изборни резултати су још једном потврдили да народ цени све што у 
континуитету чините за благостање и развој ваше земље.  
 
Снажно пријатељство и искрена сарадња коју смо развили са Вашом 
екселенцијом омогућиће да додатно ојачамо билатералне односе Турске 
и Србије.  
 
Уверен сам да ће у овом тешком и осетљивом периоду кроз који 
пролази цео свет наша блиска сарадња наставити да доприноси 
регионалном миру и стабилности.  
 
Верујем да ће моја посета Београду, коју ћу реализовати у наредном 
периоду, додатно учврстити наше односе и да ће то бити прилика да 
опсежно размотримо билатералне и регионалне теме.  
 
Користим прилику да Вам поновим жеље за добро здравље и срећу, а 
пријатељском народу Србије пожелим мир и благостање“, наводи се у 
честитки председника Ердогана.  
 
Београд,  
19. децембар 2023. године 
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